
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 146/114 

спільного засідання постійних комісій з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності;  

з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг 

 

18 грудня 2025 року м.Пирятин 

 

Присутні:  Бартошак В.А. – секретар комісії з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності; 

  Хоменко О.В. – голова комісії з питань містобудування, будівництва, 

житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери послуг; 

   

 Йощенко В.М., Куча О.Є., Ящик В.М., Курочка О.С. – члени комісій. 

 

Відсутні:   Тристан О.В – голова комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності; 

  Люльченко О.А., Білик Ю.В., Жданов О.І. – члени комісій. 

 

Запрошені: Пазюк С.Г. – секретар ради; 

 Коваленко Т.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Бровар Г.Д. – заступник голови з питань діяльності виконавчих органів; 

 Мельниченко М.В. – заступник голови з питань діяльності виконавчих 

органів; 

 Кеда С.Ю. – начальник фінансового управління; 

 Яременко О.О. – начальник відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я; 

 Мілюта О.А. – начальник відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики; 

 Крагель Є.М. – начальник відділу економіки та агропромислового 

розвитку; 

 Зібніцька Л.І. – начальник відділу освіти, молоді та спорту; 

 Коваль А.А. – начальник відділу управління комунальною власністю; 

 Педяш Р.О. – головний спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами; 

 Гаркавенко О.М. – депутат міської ради; 

 Семененко Т.В. – депутат міської ради. 

 



 Головував на засіданні Бартошак В.А., секретар комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та 

комунальної власності. 

 

 Під час формування порядку денного засідання Мілюта О.А., начальник відділу 

персоналу, організаційної роботи та інформаційної політики, запропонувала 

доповнити перелік питаннями: „Про затвердження структури та загальної чисельності 

виконавчих органів Пирятинської міської ради на 2026 рік“ та „Про звільнення з 

посади керуючого справами виконавчого комітету міської ради Козін І.І.“. 

 Педяш Р.О., головний спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного захисту 

та взаємодії з правоохоронними органами, запропонував доповнити перелік питанням 

„Про передачу у державну власність майна комунальної власності Пирятинської 

міської територіальної громади, що перебуває на балансі виконавчого комітету 

міської ради“. 

 Пазюк С.Г., секретар ради, який запропонував доповнити перелік питанням „Про 

звернення депутатів Пирятинської міської ради щодо недопущення розгляду і 

прийняття будь-яких законопроєктів, які будуть спрямовані на обмеження чи 

фактичне знищення малого підприємництва в Україні“. 

 Коваль А.А., начальник відділу управління комунальною власністю, яка 

запропонувала доповнити перелік питаннями: „Про внесення змін до рішення десятої 

сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424“ 

та „Про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки“. 

 

 Дані пропозиції були підтримані членами комісій одноголосно. 

 

Порядок денний: 

1. Про бюджет Пирятинської міської територіальної громади на 2026 рік 

2. Про внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади 

на 2025 рік 

3. Про затвердження плану роботи Пирятинської міської ради восьмого 

скликання на 2026 рік  

4. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку 

Пирятинської міської територіальної громади на 2025–2027 роки 

5. Про затвердження розміру вартості харчування учнів у закладах загальної 

середньої освіти Пирятинської міської ради на 2026 рік 

6. Про затвердження розміру вартості харчування дітей у закладах дошкільної 

освіти та дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти на 2026 рік 

7. Про передачу виконавчому комітету Пирятинської міської ради основних 

засобів Пирятинського ліцею №4 Пирятинської міської ради 

8. Про передачу рухомого майна (портативної електростанції) виконкому 

міської ради відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини 

9. Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів 

Пирятинської міської ради на 2026 рік  

10. Про звільнення з посади керуючого справами виконавчого комітету міської 

ради Козін І.І.  



11. Про передачу у державну власність майна комунальної власності 

Пирятинської міської територіальної громади, що перебуває на балансі виконавчого 

комітету міської ради  

12. Про звернення депутатів Пирятинської міської ради щодо недопущення 

розгляду і прийняття будь-яких законопроєктів, які будуть спрямовані на обмеження 

чи фактичне знищення малого підприємництва в Україні  

13. Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424  

14. Про внесення змін до Програми утримання об’єктів комунальної та іншої 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2025-2028 роки  

 

1.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

бюджет Пирятинської міської територіальної громади на 2026 рік. Повідомила, що 

даний проєкт рішення до сесії міської ради буде збільшено за рахунок освітньої 

субвенції та субвенції ІРЦ. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Куча О.Є., член комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, який рекомендував 

КП „Каштан“ обрахувати кошти на виготовлення дозвільних документів для 

подальшого розроблення тарифу з вивозу твердих побутових відходів та розглянути 

дане питання на постійних комісіях у січні-лютому 2026 року. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 5 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 1 особа (Йощенко В.М.); 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

2.СЛУХАЛИ: 

 Кеду С.Ю., начальника фінансового управління, яка проінформувала про 

внесення змін до бюджету Пирятинської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 



3.СЛУХАЛИ: 

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який проінформував про затвердження плану 

роботи Пирятинської міської ради восьмого скликання на 2026 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

4.СЛУХАЛИ: 

 Крагеля Є.М., начальника відділу економіки та агропромислового розвитку, 

який проінформував про внесення змін до Програми економічного і соціального 

розвитку Пирятинської міської територіальної громади на 2025–2027 роки. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

5.СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка проінформувала 

про затвердження розміру вартості харчування учнів у закладах загальної середньої 

освіти Пирятинської міської ради на 2026 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

6.СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка проінформувала 

про затвердження розміру вартості харчування дітей у закладах дошкільної освіти та 

дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти на 2026 рік. 



ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

7.СЛУХАЛИ: 

 Зібніцьку Л.І., начальника відділу освіти, молоді та спорту, яка проінформувала 

про передачу виконавчому комітету Пирятинської міської ради основних засобів 

Пирятинського ліцею №4 Пирятинської міської ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

8.СЛУХАЛИ: 

 Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони здоров’я, яка 

проінформувала про передачу рухомого майна (портативної електростанції) 

виконкому міської ради відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання у 

запропонованій розробником редакції. 

 

9.СЛУХАЛИ: 

 Мілюту О.А., начальника відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, яка проінформувала про затвердження структури та 

загальної чисельності виконавчих органів Пирятинської міської ради на 2026 рік. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  



     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто третьої сесії Пирятинської міської ради. 

 2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

10.СЛУХАЛИ: 

 Мілюту О.А., начальника відділу персоналу, організаційної роботи та 

інформаційної політики, яка проінформувала про звільнення з посади керуючого 

справами виконавчого комітету міської ради Козін І.І. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто третьої сесії Пирятинської міської ради. 

 2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

11.СЛУХАЛИ: 

 Педяша Р.О., головного спеціаліста відділу оборонної роботи, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами, який проінформував про передачу 

у державну власність майна комунальної власності Пирятинської міської 

територіальної громади, що перебуває на балансі виконавчого комітету міської ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто третьої сесії Пирятинської міської ради. 

 2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

12.СЛУХАЛИ: 

 Пазюка С.Г., секретаря ради, який проінформував про звернення депутатів 

Пирятинської міської ради щодо недопущення розгляду і прийняття будь-яких 



законопроєктів, які будуть спрямовані на обмеження чи фактичне знищення малого 

підприємництва в Україні. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто третьої сесії Пирятинської міської ради. 

 2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

13.СЛУХАЛИ: 

 Коваль А.А., начальника відділу управління комунальною власністю, яка 

проінформувала про  

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

     „за“ – 6 осіб; 

     „проти“ – 0 осіб;  

     „утримались“ – 0 осіб; 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Рекомендувати міській раді внести дане питання до проєкту порядку денного 

сто третьої сесії Пирятинської міської ради. 

 2. Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного питання 

у запропонованій розробником редакції. 

 

 

Секретар комісії  

з питань планування, фінансів,  

бюджету, соціально-економічного розвитку,  

підприємництва  

та комунальної власності  Володимир БАРТОШАК 

 

 

Голова комісії з питань містобудування,  

будівництва, житлово-комунального  

господарства, транспорту,  

зв’язку та сфери послуг  Олексій ХОМЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату Марина ПРОШКОВСЬКА 


